

大家好，如果您还对4月30日有期货夜盘吗不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享4月30日有期货夜盘吗的知识，包括4月30日有期货夜盘吗知乎的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [期货夜盘何时恢复？股指期货什么时候能恢复到15年股灾前的状态？](#)
2. [2023年4月23号期货开盘么](#)
3. [一万元做期货，什么品种价格低可以做夜盘？](#)
4. [夜盘期货会波动大吗？](#)

期货夜盘何时恢复？股指期货什么时候能恢复到15年股灾前的状态？

据小道消息了解，2020年4月20日有望恢复夜盘交易，自2015年9月对股指期货采取限制措施以后，买卖盘口的价差比出现了一定的上浮，股指期货的定价效率有所降低，使得中长期持有头寸的套期保值客户须承担额外的交易冲击成本。从目前的股指期货的持仓量和交易量来看，市场的投机性下降存在矫枉过正的现象，需要尽快恢复正常的交易量水平，才能使得股指期货的功能回复正常。

2023年4月23号期货开盘么

开盘的。

因为期货市场的交易时间是在工作日的早上9点至晚上11点，因此，在4月23号这一天，期货市场会开盘交易。如果您需要进行期货买卖交易的话，您可以在当天的交易时间段内进行操作。

一万元做期货，什么品种价格低可以做夜盘？

在期货市场中，一万元可以做很多品种。

比如，螺纹钢，热卷，燃油，沥青，豆粕，棕榈，白糖，PTA，郑醇，菜粕等等。

这些品种都是有夜盘的。

但是，根据你的交易方法的不同，你还可以更加精细化的选择。

比如，做日内的交易的话，你可以选择手续费低的燃油，新上市的纸浆。你做小级别行情的话，你可以选择螺纹钢等平时震幅比较大的品种。同样，你做日线级别的

趋势的话，你也可以做出一些偏好的选择，比如，不交易农产品，只做工业品。

同样，不知道你采用的是什么交易方式，如果你是类似于形态识别的话，你可以主动选择满足形态的品种。如果你采用的程序化交易的话，你也可以只跟踪一个品种，或者谁出信号你就做谁。

这些，都需要你自己制定规则。

同时，题主在问题描述中问，如何能做到无杠杆交易或小杠杆交易？

所谓的无杠杆交易，说的就是不使用期货的保证金。比如，螺纹钢期货1905现在的报价是3368元/吨。但是一手螺纹钢期货的背后，是10吨的货物。所以，一手螺纹钢期货的实际价值，其实就是3368元/吨*10吨/手=33680元。那么，你拿33680元来买卖一手螺纹钢期货的话，你就是没有使用杠杆，就是无杠杆交易。

但是，题主仅有1万元。很明显是不够的，那么，你就只能小杠杆交易了。就是拿1万元，仅开1手单子，就是你当前能选择的最小杠杆。你可以理解为，你用1万元，交易了价值33680的螺纹钢。

如果你用1万元，开了2手单子的话，就相当于你用1万元，交易了价值33680*2的螺纹钢。你的杠杆使用就很大了。具体数值是： $67360/10000=6.7$ 。

你使用了6.7倍的杠杆。

回答完毕，点赞支持一下，谢谢。

夜盘期货会波动大吗？

感谢提问，我来回答！

夜盘期货的波动大么？

其实这个问题需要从如下几个方面来看：

第一：国内期货交易所夜盘交易时间，如下图：

大家可以看到，除了中金所股指，国债等期货外，其他部分主要商品期货基本都可以看到！

除了国内独家的商品期货，这个时间段基本和欧美国家日盘相重合！所以这个时间点内外盘会联动，波动不小！

第二:看商品期货品种本身的属性！

如果做黄金，橡胶，白银，原油，白糖，豆粕油脂等品种，持仓大，投机资金多，国内外联动快，夜盘有时候比日盘波动还大！

第三:看近段时间全球经济的态势或者突发事件的影响！

如近段时间原油期货由于欧佩克和俄罗斯的协商失败不减产，原油期货的暴跌，夜盘跟随外盘跌停！几个主要粮油出口国限制出口，带动国内粮食期货如玉米，大豆类的上涨，夜盘涨停等！

总结起来，夜盘其实和日盘相比较，我们多一个外盘的参照联动，然后有了夜盘后，期货价格不会跳空太大，这样更有利于做趋势行情！至于夜盘开盘时间，交易量大，活跃性高，您如果做波动性交易是有机会的！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！